

Мулявин Владимир

17.05.02



СВЕТСКАЯ
ХРОНИКА ОТ РЕЗАНОВА-ХОРОШИЛОВОЙ

Тел. (095) 257-54-76

Логотип разработан и выполнен Михаилом Шемякиным.

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА!

- 2002 -
17 мая - 639

Владимир Мулявин получил серьезную травму позвоночника

Как это случилось

14 мая бессменный руководитель «Песняров» возвращался со своей дачи, что в деревне Лапоровичи на Минском море, километрах в десяти от белорусской столицы. В этот день белорусы отмечали Радоницу – день поминовения усопших. На резком повороте «Мерседес-420» Владимира Мулявина на большой скорости вылетел на встречную полосу и попал в кювет. Машина врезалась в деревья и опрокинулась. После аварии автомобиль выглядел, как груда железа, так что вообще невероятно, как Владимир Георгиевич остался жив.

Что говорят близкие

Музыкант «Песняров» и близкий друг Мулявина Леонид Борткевич услышал об аварии по радио. «Я был просто в шоке, – сказал он «Комсомолке», – Владимир Георгиевич – хороший водитель. Он часто хватался этим, слышал машиной, как свой организм. Может, ско-

рость превысил, хотя лихачом его не назовешь. У нас через неделю концерт должен был быть в Минске, на тракторном заводе. Теперь же остается Бога молить, чтобы все было хорошо».

Дочь певца Марина, которую мы встретили в коридоре клиники, на ходу рассказала: «Отец – опытный водитель, но тут он не смог справиться с управлением. Прошел дождь, и было скользко. Экспертиза покажет, как именно это случилось. Состояние отца тяжелейшее».

Всю ночь в НИИ травматологии и ортопедии дежурили музыканты из «Песняров» и жена Мулявина Светлана Пенкина, актриса, известная по телевизионному сериалу «Хождение по мукам», где она сыграла Катю. Светлана Александровна категорически запретила врачам давать какую-либо информацию о состоянии здоровья супруга.

Что думают врачи

В клинике за Мулявина переживают все. На консилиум перед операцией собрались веду-



Мулявин с женой
Светланой: все еще
хорошо...

щие специалисты Беларуси по нейрохирургии, так как у музыканта тяжелейшее повреждение позвоночника. Руководил операционной бригадой Иосиф Воронович – хирург с европейским именем. Операция длилась несколько часов и прошла успешно. Но, по словам одного из специалистов, только через неделю можно будет говорить,

миновала ли опасность для жизни. На момент подписания номера речь шла не о том, будет ли он двигаться, а будет ли он жить – настолько серьезны травмы Мулявина...

Анна ЛЯШКЕВИЧ,
Наталия КРИВЕЦ,
Сергей МАЛИНОВСКИЙ.
(«КП» - Минск».)
Фото Ильи ПИТАЛЕВА.